



Продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 36-летнего мужчины, который на протяжении длительного времени совершавшего в отношении своих малолетних дочерей преступления сексуального характера

Белореченским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 36-летнего мужчины, который на протяжении длительного времени совершал в отношении своих малолетних дочерей преступления сексуального характера. В ходе первоначальных следственных действий мужчине инкриминировалось совершение преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста) и п. «б» ч. 4 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) УК РФ. В ходе следствия установлены факты, свидетельствующие о наличии в его действиях также состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего двенадцатилетнего возраста). Собранные следствием доказательства явились достаточными для предъявления мужчине обвинения в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131, п. «б» ч. 4 ст. 132 и ч. 3 ст. 135 УК РФ. Предварительное расследование продолжается. Обвиняемый находится под стражей.

20 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/625970>